4. Na estrutura de aco (E=210 GPa ¢ G=84 GPa) da figura, os apoios A ¢ C
impedem a torgdo, D ¢ uma rotula esférica e o no B esta impedido de se deslocar
na direccao perpendicular ao plano da estrutura.
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Figura 5-4
a. Determine a carga critica ideal.
lx 5
7= Ay
v? l? /_\
M P 3 M t »
5P N= -
f © TR O N ® b L
K]
128 » 4 > .
5])_ gl_| 2 J‘q} =] cln-s ="? : 1r_r<" -:_I’; S—‘,—I,ZS'= 3290 P
N d
S, %, 35 . ¢
o7 o+ pp——— (Q,zﬁx/() +2,3% xIOJ

N e + 0p=0 => N=0999P~P

COMP MSSAD



/\yl
=
fm .2 ) _ 1 2
OFLL L <L K gr.f(LAS)’e‘r 3()“‘-”( 24EL
1
—>>
A 29
[_+7.‘/1
-
L
r e () -2 (Has->k
K. 6] ( ZIG 2) ¥uS => K= 064 ET
0,41,5
b‘:l ' =2 [i“05+014( + ) + 0,055 (n, + )2 AL
el G Mot )+ 0,055 0m 2] T 0,83
L l4—0,l€3
P, - lez:oxuo‘xl,zsaxw‘_”n“W
(0,%8;(3,3')1 —

b. Admita agora que os apoios A e C permitem deslocamentos horizontais
no plano da estrutura. Para esta situacdo determine a carga critica ideal.
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